



**ПО ИНИЦИАТИВЕ** комсомольской организации Академического театра драмы имени А. С. Пушкина недавно организован творческий клуб молодых артистов театра. В плане работы клуба углубленное освоение системы К. С. Станиславского, изучение опыта мастеров драмы

и другие вопросы, связанные с работой по повышению актерского мастерства.

На снимке: члены творческого клуба в перерыве между репетициями обсуждают с режиссерами-педагогами В. В. Эренбергом и А. А. Яном (в центре) игру молодых артистов  
Фото И. Фетисова